Név: Venris Thalgaris

Kezdő életkor: 25

Jelenlegi életkor: 34

Magasság: 183 cm

Súly: 77 kg

Hajszín: Ezüst

Szemszín: Zöld

Főbb külső jellemvonások: sebhely az arca jobb oldalán, őszülő körszakáll és szemöldök, egy görbepengéjű rövidkard köré tekeredett alstroemeria tő, melyről hiányoznak virágok (minden virág egy áldozatot jelent, és a virág színe az áldozat státuszát és a halál nemét jelöli).

Venris a Nímeai birodalom egyik legnagyobb kikötővárosának, Navarre-nak szülötte. Apja Jospher Thalgaris, a nímei tengerész ezred egyik kapitánya. Anyja Lisbeth, a császár leányának kedvenc szakácsa.
Venris a gyermekkorát apja mellett töltötte a tengeren, ahol megtanult úszni és megedződött fizikálisan. 13 éves koráig minden rendben valónak tűnt vele és felkészült a császári katonai akadémiára, amikor Ostrogoth tartomány fellázadt a birodalom ellen, és kirobbant a császárság történetének legvéresebb polgárháborúja. A császári flotta három hajóját, a Nordhorost, Zephyrust (ezen szolgált Jospher és fia, Venris) és Taidalost járőrözés közben megtámadták és elsüllyesztették a lázadók, amiben az apja életét vesztette. Venris csak komoly nehézségek árán tudott partra jutni Belastire városánál.
A fiatal fiú próbált északra jutni, de pénz és eszközök híján a városban maradt. Eltitkolta kilétét és a helyi gyógyítókhoz ment, hogy tanuljon és pénzt keressen. Szabadidejében tovább gyakorolta az apja által tanított fegyverek használatát és amikor kellő mennyiségű pénze lett, 17 éves korában az éjszaka leple alatt elindult Othirba, a császári udvarhoz, hogy felkeresse édesanyját. Ebencross kereskedővárosában, fél úton a főváros felé érte a hír, hogy a császárság összeomlott és az északi lázadók átvették a birodalom irányítását. Othirba érve régi családi kapcsolatainak köszönhetően megtudta, hogy a birodalom katonai főparancsnoka árulta el a császárt és ő okozta a teljes udvartartás végzetét.
Venris 18 éves korában elhatározta, hogy katonai képzését, kapcsolatait és semleges státuszát felhasználva bosszút áll az árulón. Az első pár évében apróbb munkákból tartotta el magát (késelések, kocsmákban és tavernákban dolgozott, mint kidobó), míg egy munkája során megismerte Marcust, az othiri megbízót, aki a városban élő orgyilkosoknak adott munkát. Marcus elkezdte ellátni komoly feladatokkal, míg a fiatal férfiból 25 éves korára harcedzett orgyilkos nem lett.
